
«Ζνα , δυο ... πάω ςτο Δθμοτικό!» 2024-25 

Καηά ηο ζτολικό έηος 2024-25 ζηότος ηοσ ζτεδίοσ δράζης ποσ σλοποιούμε είναι να 

επιηύτοσμε τθν πιο ουςιαςτικι επικοινωνία  και ςυνεργαςία, τόςο των μακθτϊν των 

δφο ςχολείων, όςο και των εκπαιδευτικϊν, για να διαςφαλιςτεί θ ομαλι μετάβαςθ 

και θ ςυνζχεια ςτθν εκπαίδευςθ. 

Δόκθκε ενθμερωτικό ςθμείωμα ςτουσ γονείσ- κθδεμόνεσ που αφορά τθν εφαρμογι 
ςχεδίου δράςθσ ςτο νθπιαγωγείο μασ για τθν ομαλι  μετάβαςθ των νθπίων ςτο 
δθμοτικό ςχολείο. 

 

Ετοιμάηοντασ τθν επίςκεψθ μασ ςτο δθμοτικό, ςυηθτιςαμε με τα παιδιά για να  
δοφμε τισ ιδζεσ  και τισ  αντιλιψεισ για το δθμοτικό ςχολείο. Ζγινε ιςτόγραμμα για 
το τι ιξεραν τα παιδιά , τι κα ικελαν να μάκουν για το Δθμοτικό, για το πωσ 
φαντάηονται το καινοφργιο ςχολείο. 

 



Ηωγράφιςαν το πωσ φαντάηονται τον εαυτό τουσ ςτο Δθμοτικό. 

 

 Δόκθκε ερωτθματολόγιο ςτουσ γονείσ για να διερευνθκοφν οι απόψεισ τουσ για τθν 
ομαλι μετάβαςθ των παιδιϊν τουσ από το νθπιαγωγείο ςτο δθμοτικό. 

 

Επίςκεψθ και ςυνάντθςθ των παιδιϊν του   νθπιαγωγείου με τθν Διευκφντρια του 
Δθμοτικοφ ςχολείου. Ζγινε ξενάγθςθ των παιδιϊν ςτουσ βαςικοφσ χϊρουσ του 
Δθμοτικοφ (αίκουςεσ, διαδρόμουσ, γραφεία, τουαλζτεσ) 



 

Κοινζσ δράςεισ με τα παιδιά τησ  Α΄ Δημοτικού 

διαβάςαμε τθν ιςτορία τθσ Γζννθςθσ 

 

Σα νιπια με τθ βοικεια των παιδιϊν τθσ Α’ Δθμοτικοφ ςυνεργάηονται και 
τοποκετοφν κάρτεσ με τθν ιςτορία τθσ γζννθςθσ ςτθ ςωςτι ςειρά και μετά 

εξιςτοροφν τθν ιςτορία 



 

 

χαρίςαμε αςτεράκια από πθλό ςτουσ μακθτζσ τθσ Αϋτάξθσ και ανταλλάξαμε ευχζσ 
ενόψει τθσ γιορτισ των Χριςτουγζννων. 

 

 

 



 

 

 

Διαβάςαμε το παραμφκι με τίτλο Θ κυρά Καλι και βάλαμε τισ καρτζλεσ  με τουσ 
μινεσ ςτθ ςειρά. 

 

 

είδαμε  ςτο προτηζκτορα τθν αναβίωςθ εκίμων και  παραδόςεων που αφοροφν τισ 
Απόκριεσ και τθν Κακαρι Δευτζρα ςε όλθ τθν Ελλάδα. 



  

                               Παρακολοφκθςθ αποκριάτικων τραγουδιϊν 

 

Καταςκευι αποκριάτικθσ μάςκασ. 



 

Διαβάςαμε τθν  ιςτορία τθσ ΢ταφρωςθσ του Χριςτοφ

 

ανταλλάξαμε παςχαλινζσ κάρτεσ και ευχζσ. 



 

 

Επίςκεψθ ςτθν αίκουςα των Τπολογιςτϊν όπου μασ καλωςόριςε θ υπεφκυνθ 
δαςκάλα του μακιματοσ ,μασ ζδειξε  τουσ υπολογιςτζσ  αλλά και το kit ρομποτικισ 

 



Οργανϊκθκαν από τισ νθπιαγωγοφσ τθ δαςκάλα τθσ Α Δθμοτικοφ και τθν κοινωνικι 
λειτουργό,   ομαδικά παιχνίδια που φζρνουν κοντά τα παιδιά των δφο βακμίδων. 

 

΢υμμετοχι των παιδιϊν ςτθν ϊρα γυμναςτικισ τθσ Ά τάξθσ του Δθμοτικοφ, ςε 
ςυνεργαςία με τον γυμναςτι 

 



Πραγματοποιικθκε ενθμερωτικι ςυνάντθςθ με τθ ςυμμετοχι νθπιαγωγϊν, γονζων, τθσ 
κοινωνικισ λειτουργοφ και τθσ παιδαγωγοφ του παραρτιματοσ τθσ κοινότθτασ Ρομά, με 
κζμα τθ μετάβαςθ των παιδιϊν από το νθπιαγωγείο ςτο δθμοτικό ςχολείο. 

 

 

Ομαδικι εργαςία αποχαιρετιςμοφ του Νθπιαγωγείου 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


